



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060

责编：程亮 组版：杜敏

现代快报+

2019.10.17 星期四

A1

受稳健型投资者青睐 银行大额存单热销

大额存单作为稳健型理财的代表之一，近来持续热销。由于银行理财产品收益率一直在下降，使得大额存单的利率越来越有吸引力。一些银行销售的起购点为20万元和30万元的大额存单，经常一开放三五分钟就会被抢光，甚至需要提前排队。

陈松

数据显示，今年9月，大额存单平均利率除了1年期和3年期略有下跌外，其他期限都有小幅上涨，而且3年期和5年期大额存单平均利率已经明显高于银行理财产品平均收益率。因此，不少稳健型投资者表示，如今，比起银行理财产品更愿意选择3-5年期的大额存单，虽然流动性差点，但是收益高还安全，买得放心。

交通银行无锡分行开展集体观看爱国电影主题党日活动

10月11日，交通银行无锡分行组织了对爱国主题电影《我和我的祖国》的集体观影活动。该行党委班子成员、分行管理部门各党支部全体党员均参加了此次活动。

电影放映前，不少党员同志自发与电影海报合影，用镜头记录下“与国同梦”的美好瞬间。此外，除了分行员工，前来观影的还有一部分员工家属——他们中既有刚步入校园的小朋友，也有鲜到影院观影的老年人。大家挥舞红旗，满怀期待。观影过程中，掌声不断，欢呼不断，当大家看到片尾花絮中各高校学子高唱爱国歌曲《我和我的祖国》情景时深受感染，不由地站了起来，和着MV中的旋律，唱着心中的热爱，并高喊：“团结起来，振兴中华”，演绎出一场饱含无锡交行人对国家的深情的“快闪”。



情满金秋路 光大银行满额最高立减50元

孩子王满额最高立减50元

活动时间：2019年10月1日至2019年11月30日

活动1

活动对象：首次办理光大手机信用卡的客户

活动内容：通过阳光惠生活App“优生活”栏目，可以领取无锡孩子王“满100元减50元”权益资格，并通过“在线买单”结算，每单最高优惠50元，活动期间每位客户在孩子王所有活动门店限享受1次优惠，每月限前200名，额满为止。

活动2

活动对象：无锡分行信用卡客户（首张光大信用卡在无锡分行辖内办理）

活动内容：通过阳光惠生活App“优生活”栏目，可以领取无锡孩子王“满500元减50元”权益资格，并通过“在线买单”结算，每

单最高优惠50元。每位客户每活动日限享受1次优惠，每月在孩子王所有活动门店可享2次优惠。每月限前200名，额满为止。

注：本活动仅限到店支付时使用，切勿提前抢领优惠权益并支付，若未经商家确认自行支付造成的损失与光大银行无关，由用户自行承担，一经支付，概不退还。具体活动细则详询：0510-81800533。

支付流程：到店结算时，登录阳光惠生活App→优生活→免费领取满减优惠权益→我的订单→已支付→选择已获得的满减权益→点击“去买单”→输入实际缴纳金额→完成支付。

苏宁红孩子满额最高立减50元

活动时间：2019年9月1日-12月31日

活动1：

活动对象：首次办理光大手机

说，有极大的裨益。

市民张女士称，她退休以后手头宽裕，以前就买低风险的封闭式定期理财产品，现在利率越来越低，觉得没啥意思。前段时间银行理财经理推荐她买大额存单，5年期的利率能超过5%，而且大额存单的性质与活期存款和定期存款一样，特别安全，存了也很放心，所以就买了。

值得一提的是，不同的银行大额存单利率有一定差别，国有大行利率最低，一般上浮48%左右，而部分农商行或城商行则上浮55%。此外，一些银行还有按月付息的三年期大额存单，年利率4.18%，如果每个月拿利息再放入余额宝或者民营银行，综合收益率可以达到4.40%左右。所以，购买大额存单不妨找中小银行办理业务，同时还可以选择按月付息，每个月拿利息再去理财，以获取更高的收益率。

丝钉，我们同样肩负着党和民族的重托。



信用卡(虚拟卡)客户

活动内容：光大手机信用卡新户至无锡地区苏宁红孩子门店消费，使用苏宁金融付款码选择光大手机信用卡(虚拟卡)支付，可享受消费满100元立减50元优惠，最高优惠50元，每客户仅享1次优惠。

活动二：

活动对象：光大信用卡客户

活动内容：光大信用卡持卡客户至无锡苏宁红孩子门店消费，使用苏宁金融付款码选择光大信用卡支付，可享受消费满500元立减50元优惠，最高优惠50元，每月每位客户限享1次优惠。

注：活动一每月限前400名客户，活动二每月限前100名客户，两个优惠不可叠加使用，名额有限先到先得。同一易付宝账号、同一银行卡号、同一手机号、同一证件号、同一终端等情况均视为同一客户。



无锡分行

百行进万企，无锡工行在行动

无锡工行积极响应银保监会

“百行进万企”号召，自8月启动活动至9月15日，已对无锡市1万8000多家小微企业完成第一轮问卷调研，了解融资需求。在下一阶段工作中，无锡工行将安排基层信贷人员上门走访对接其中的1000多家，提供利率优惠的普惠贷款。

据无锡工行普惠金融部负责人介绍，无锡市37家纳入普惠金融考核的中资银行全部参与“百行进万企”对接，全市2018年度纳税信用评级为B级以上的小微企业全部纳入融资对接范围，将覆盖企业超过13万户。在活动的组织启动阶段，无锡银保监分局根据企业基本账户归属、银行客户分布集中度和客户经理配置等因素，向各行分配了具体任务。无锡工行普惠金融条线在9月15日前，对1.8万家小微企业完成第一轮问卷调研，了解企业目前的融资需求；在9月16日至11月，无锡工行将根据企业的融资需求，安排基层信贷人员上门走访对接，评判是否符合授信条件。对于真实有效的融资需求，将尽力匹配金融产品和服务。该负责人表示，本次活动中，无锡工行正力争通过组织开展大排查大走访，广泛听取企业意见，打通金融服务小微企业的“最后一公里”，提供利率优惠的普惠贷款，切实增强小

微企业的金融服务获得感。

据透露，部分小微企业已受益于“百行进万企”活动：某小微企业专注行业桌面云研发与应用，专业为全国教育、医疗、公检法、金融、政企行业部署各类桌面云系统，现已在全国落地数千项桌面云解决方案。但受限于企业的经营性质，企业名下固定资产并不充足，无法满足传统银行贷款的需要，得到的金融支持一直非常有限。趁着此次“百行进万企”的春风，该企业喜获400万元贷款授信，为下一阶段发展的底气足了几分。

无锡工行普惠金融部负责人表示，无锡工行从成立之初就开始扶持乡镇企业，在普惠金融领域已率先探索30多年。创新推出的各种特色产品，如雨露甘霖般普助小微、惠及民生。自去年7月工总行启动“e商助梦计划”，以工银e支付收单服务为基础，针对小微商户的融资痛点，运用大数据技术全新打造的线上办理、实时授信、一键即贷、随借随还，降低小微企业融资的门槛和成本，打通金融活水流向小微企业的“最后一公里”。无锡工行将进一步延伸金融服务的广度和深度，用“雨中撑伞”和“雪中送炭”助力实体经济发展。龚航

ICBC 中国工商银行

中信银行南京分行助力“一带一路”建设

中信银行积极响应“一带一路”倡议，持续为“一带一路”建设输送金融支持，截至2018年末，中信银行在“一带一路”沿线已有345家代理行，与50余个国家和地区代理行开展了业务往来。

徐工集团是中信银行战略客户，在哈萨克斯坦的客户数量众多，但受制于当地金融环境，下游客户在购买工程机械产品时可使用的金融工具品类较少，且当地金融产品成本较高，一定程度上影响了徐工进一步扩大销量。

了解到徐工集团这一情况后，中信银行南京分行迅速联系总行国际部，通过与当地阿尔金银行取得联系，并组成总分行联动工作小组。工作小组与阿尔金银行层层联动，与徐工集团共商合作方案，最终确定“哈萨克斯坦客户在自贸区放款，徐工给予担保，客户在阿尔金银行开立担保函用于向徐工反担保”的金融服务方案。

远景能源是中信银行总行级战略客户，业务覆盖欧洲、美国、南美、澳大利亚、东南亚等国家和地区。南京分行多条线全方位合作，企业在南京分行获批集团授信总额达52亿元。中信银行南京分行战略客户部总经理谢奕介绍，该行为企业创立了专项产业基金，用以投资远景能源境内风电场项目，金额共计32亿元。

中信银行总行业务总监、南京分行党委书记、行长陆金根表示，依托中信集团金融与实业并举的独特优势，中信银行南京分行将加强与境外金融平台、国内集团资源和省内金融机构联动，为“一带一路”企业持续提供立体化、全方位、高效率的综合金融服务，助力江苏高质量推进“一带一路”建设。

CITIC 中信银行
CHINA CITIC BANK

以信致远 融智无限

江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱

小李是本地某企业白领，典型的宅女，近期单位里提供了出国深造的机会，但是出国的一些费用需要小李自己先垫付，这可把小李愁坏了。一次偶然的机会，小李通过江苏银行的工作人员得知该行新推出的“金e融”产品，无需去银行办理，通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款，正好能解决小李的燃眉之急。据了解，该产品自上线以来已经吸引了不少像小李这样的白领一族。

“金e融”是江苏银行为更好地服务大众，同无锡市公积金中心合作推出的一款纯线上受理的消费类信用贷款产品，在个人网银或手机银行端即可操作，无需提供书面材料，也不必亲自跑银行，短短几

秒钟自动完成授信审批，真正做到秒贷。只要您年龄在22-57周岁之间，在现工作单位满一年并连续缴纳公积金，开通江苏银行专业版网上银行或手机银行，按照步骤提示操作，几秒钟即可获得最高30万元贷款资金。贷款按实际使用日数计息，随借随还，最大化节省利息支出。该产品自上线以来，全市已有超过50万人次申请，贷款金额超过13亿元，有效解决了工薪族及其家庭装修、购车、出国留学等大额支出资金需求。江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱！详情请咨询江苏银行各营业网点。

Jiangsu Bank 江苏银行 无锡分行
BANK OF JIANGSU Wuxi Branch